EVALUACION DE BACHILLERATO

PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

FASE GENERAL
CURSO 2019-2020

MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES (2)

Convocatoria:

Instrucciones: Se debe resolver hasta un maximo de 4 preguntas del siguiente modo:
- De las preguntas A1-A2-B1-B2 se pueden elegir 3 como maximo.

- De las preguntas A3-A4-B3-B4 se pueden elegir 3 como maximo.

- Cada pregunta puntda un maximo de 2.5 puntos

GRUPO A

Al. Un medicamento cura una determinada enfermedad en el 80% de los casos.
a) Sise administra a 10 pacientes, ;cuél es la probabilidad de que, a lo sumo, 9 no se curen?
b) Si se administra a 100 pacientes, ;cuél es la probabilidad de que el nimero de curados esté entre
76y 88?
c) ¢Cuél es la probabilidad de que, en una muestra de 64 pacientes a los que se ha administrado el
medicamento, la proporcion de no curados sea menor o igual que 0,15?

A2. Un distribuidor reparte verduras procedentes de tres fincas: A (dos séptimas partes), B (dos quintas
partes) y C (el resto). Durante el periodo de reparto, el porcentaje de verduras que presentan deterioros
es el 4%, el 6% y el 5%, respectivamente.

a) Dibujar el correspondiente diagrama de arbol.

b) En un determinado envio se han repartido 4000 kilogramos de verduras ¢Cual es la cantidad
esperada que no presenta deterioros?

c) Si se elige una verdura al azar y se observa que esta deteriorada, ¢cual es la probabilidad de que
proceda de la finca C?

A3. Para hacer los decorados de una pelicula se necesita construir y pintar una pared de carton piedra
como la de la figura adjunta. La curva superior de la pared

puede representarse mediante la funcién:

21:“

_( x*=3x+10 x€[04]
&) _{—x2+13x—22 x € (48] 151
Las unidades se miden en metros. 10

a) Calcular cuando mide la superficie de la pared.
b) Si el carton piedra cuesta 4 €/m?, la pintura 0.5 €/m? y 5

el coste la mano de obra es igual al 70% del coste de

los materiales (cartén y pintura) ;cuanto costara la
elaboracion de esta pared?

A4. Un comerciante quiere comprar a un mayorista de moda gabardinas de dos tipos: de pafio a 180 € y
de piel a 300 € la unidad, respectivamente. El comerciante dispone de 5400 € y no precisa mas de 20
unidades.

a) Representar la region factible y los vértices.

b) Sien la venta posterior obtiene un beneficio de 99€ por la venta de cada gabardina de paio y 156€
por la venta de cada gabardina de piel, calcular el nimero de gabardinas que ha de adquirir de cada
tipo para obtener el beneficio maximo.
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GRUPO B

B1. Un estudio reciente, realizado sobre 400 internautas de una region, de edades comprendidas entre

16 y 65 afos, indica que 344 usan redes sociales.

a) Con una confianza del 97%, construir un intervalo de confianza para la proporcion de internautas
de la region que no usan redes sociales.

b) Si, para estimar la proporcion de internautas que usan redes sociales, se obtiene el intervalo
[0,826, 0,894]. ;Cudl es el nivel de confianza utilizado?

c) Sila poblacion de la regidn, con edades entre 16 y 65 afios, es de 400000 personas, usando el nivel
de confianza del apartado b), ¢entre qué limites esté el nimero de los que no usan redes sociales?

B2. Se toma una muestra de 400 estudiantes al azar y se les pregunta por su gasto anual en libros y
material escolar, obteniéndose una cantidad media de 132 €. Se sabe, ademas, que la desviacion
tipica de este gasto en la poblacion estudiantil es de 24 €.

a) Calcular un intervalo de confianza al 90% para la media poblacional de este gasto.
b) Calcular el tamafio muestral necesario para que el correspondiente intervalo de confianza del
apartado anterior fuese [128,71,135,29].

B3. Durante los Gltimos 10 afios el déficit en las cuentas de una institucién, en millones de euros, viene
dado por la funcion:

(_(1:-4_2)2+5, £ € [0,4]
b®) = { (t—7)2
kT +3, te€]4,10]

siendo t el tiempo en afios. Justificando la respuesta:

a) ¢Es continua D(t)? Representarla graficamente.

b) ¢Es D(t) derivable?

c) ¢Entre qué valores varia D(t)? ;Cuales son sus intervalos de crecimiento y de decrecimiento?
¢Cuando alcanza los valores maximos y minimos absolutos?

B4. En un hotel hay 400 turistas de espafioles, alemanes e ingleses. EI niimero de alemanes es el 120%
del nimero de ingleses y estos ultimos, sumados a los espafioles, superan en 40 al nimero de
alemanes.

a) Plantear el correspondiente sistema.
b) ¢Cuantos espafioles, alemanes e ingleses hay en el hotel?



F(x)=F(Z <x)

Distrito Univeita ro

0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

0| 0,5000 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
0,1| 05398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 0,5596 0,5636 0,5675 0,5714 0,5753
0,2| 05793 10,5832 10,5871 05910 0,5948 0,5987 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
03| 06179 0,6217 10,6255 10,6293 10,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
04| 0,6554 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879

05| 0,6915 0,6950 0,698 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
06| 0,7257 10,7291 0,7324 10,7357 10,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
o,7| 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7704 10,7734 10,7764 0,7794 0,7823 0,7852
08| 0,7881 10,7910 10,7939 0,7967 10,7995 0,8023 10,8051 0,8078 0,8106 0,8133
09| o0,8159 0,8186 08212 10,8238 10,8264 0,8289 10,8315 10,8340 10,8365 0,8389

1| 0,8413 10,8438 10,8461 0,8485 10,8508 0,8531 10,8554 0,8577 0,8599 0,8621
1,1 08643 0,8665 0,8686 0,8708 0,8729 0,8749 0,8770 0,8790 0,8810 0,8830
1,2 08849 10,8869 0,8888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0,8980 0,8997 0,9015
1,3| 0,9032 0,9049 0,9066 0,9082 0,9099 0,9115 0,9131 0,9147 0,9162 0,9177
1,4) 09192 0,9207 0,9222 0,9236 0,9251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319

15| 09332 10,9345 10,9357 0,9370 10,9382 0,9394 0,9406 0,9418 0,9429 0,9441
16| 09452 0,9463 0,9474 0,9484 0,9495 0,9505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
1,7/ 09554 0,9564 0,9573 0,9582 0,9591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
18| 09641 09649 0,9656 0,9664 0,9671 09678 09686 0,9693 0,9699 0,9706
1,9, 09713 10,9719 09726 09732 10,9738 0,9744 0,9750 0,9756 0,9761 0,9767

2| 09772 09778 09783 0,9788 0,9793 0,9798 0,9803 0,9808 0,9812 0,9817
21| 09821 09826 09830 09834 09838 0,9842 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
2,2| 09861 0,9864 0,9868 0,9871 0,9875 0,9878 0,9881 0,9884 0,9887 0,9890
2,3| 0,9893 0,989 0,9898 0,9901 0,9904 0,9906 0,9909 0,9911 0,9913 0,9916
2,41 09918 0,9920 10,9922 0,9925 0,9927 0,9929 0,9931 0,9932 0,9934 0,9936

25| 09938 0,9940 0,9941 0,9943 0,9945 0,9946 0,9948 0,9949 0,9951 0,9952
2,6| 09953 0,9955 10,9956 0,9957 0,9959 0,9960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
2,7| 0,9965 0,9966 0,9967 0,9968 0,9969 0,9970 0,9971 0,9972 0,9973 0,9974
2,8/ 09974 0,9975 0,9976 0,9977 0,9977 09978 0,9979 0,9979 0,9980 0,9981
2,9| 09981 09982 0,9982 0,9983 0,9984 0,9984 0,9985 0,9985 0,9986 0,9986

3| 0,9987 0,9987 0,9987 0,9988 0,9988 0,9989 0,9989 0,9989 0,9990 0,9990
3,1 09990 0,9991 10,9991 0,9991 0,9992 0,9992 0,9992 0,9992 0,9993 0,9993
3,2| 0,9993 0,9993 0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9995 0,9995 0,9995
3,3| 0,9995 0,9995 0,9995 09996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9997
34| 09997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9998

3,5| 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998
3,6| 0,9998 0,9998 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,7| 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,8| 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,9/ 1,0000 1,0000 1,0000 11,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000




